

ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА

Держава завжди страждала через відсутність шляхів та через валику кількість дурнів !

Давайте разом виправляти становище!

Я не маю освіти економіста, але я не маю ніяких зобов'язань перед жодною фінансовою компанією, яка б фінансувала мої вибори, а саме тому я буду мати можливість спитати:

- куди витрачалися гроші, і головне ким протягом минулих 4 років;
- яким чином більшість сьгоднішніх підприємців мають пільги на місцевому рівні;
- чому наповнення бюджету таке мінімальне, а ринки працюють на повну потужність і при цьому кошти не перераховуються до бюджету;
- яким чином розподілявся місцевий бюджет: кому, скільки, на що саме?

Я обов'язково дозволю собі перевірити витрати, які велися бюджетом!

Я обов'язково запитаю звіти у тих, хто працював цей час в апараті: куди, скільки, навіщо?

Я обов'язково запропоную всім заступникам, керівникам управлінь, відділів - пройти перевірку на конкурсній основі.

Невже всі не відповідають займаній посаді?

Команда міського голови буде формуватися тільки на засадах: професіоналізму, порядності, відкритості, конкурсності.

Я не маю освіти комунальника, але я знаю, що треба в першу чергу обов'язково провести реконструкцію опалювальної системи нашого міста!

Я не маю освіти будівельника, але я переконаний, що будувати треба, і не тільки в приватному секторі!

Я не вмю водити автомобіль, але я кожного дня ходжу по наших розбитих шляхах, і я впевнений, що це не кращі шляхи в світі!

Я ще нестара людина, але я розумію, що ті, хто віддав своє здоров'я та кращі роки життя на те, аби будувати сьгоднішній час, не повинні сьгодні залишатися без уваги, турботи, грошей для життя.

Я не маю реальних шансів, втім, як і всі інші кандидати, вплинути на економіку країни. Але я знаю, що я буду докладати максимум зусиль для того, аби знайти інвестиції, знайти порозуміння з владноможцями з більш "високих" кабінетів.

У мене немає друзів космонавтів. Я не відкриваю ногою двері в кабінети Уряду та Президента, але я можу працювати і спитати у кожного, хто буде поруч зі мною - що сьгодні зроблено реально для більш кращого життя міста?!

По своїй суті, я не дуже зручна людина: я не терплю обманів, я не потураю хапугам, я не прощу тим, хто не буде працювати. Мене, як і кожному людину, можна обманути, я звик вірити тим людям, які працюють поруч, але обманути мене можна тільки один раз.

Я не обіцяю вам, що завтра вам відремонтую дахи - у мене немає збережень у Швейцарському банку, і бюджет таких грошей немає.

Я не обіцяю, що через 2 місяці будуть заасфальтовані всі вулиці - таких грошей на трасі не знайдеш, а в бюджет міста, на цей рік, таких витрат не закладено.

Я не обіцяю, що завтра підвищу всім зарплатню - це не в моїй компетенції.

Я не обіцяю манни з неба - вона не в моєму підпорядкуванні.

Я ОБІЦЯЮ максимуму працьовитості; максимуму зусиль та максимуму старанності, аби все те, чого я не обіцяв, обов'язково сталося.

3 повагою Сергій Осолодкін.